Venez jouer au Téléloto solidaire avec nous !
Cette année, nous ne pouvons pas organiser notre habituel Loto en salle ! Mais voilà que l’association TOURNESOL de L’ISLE SUR SORGUE nous propose de nous associer à un téléloto solidaire afin de créer une synergie entre plusieurs associations. Nous participerons aux frais de lots et de techniciens en reversant 35 % du montant des planches vendues.
Tournesol nous a fourni des planches de 3 cartons que nous vendons au prix de 10 euros la planche pour le loto dont le tirage aura lieu le 14 mars à 17 heures. Vous pourrez le suivre par internet sur : http://www.sud-tv-locale.org.
Vous n’avez pas envie de suivre sur internet, pas de problème : les planches que vous nous achetez ont des numéros que nous ferons valider auprès de Tournesol  au nom de Terre des Enfants dès réception de votre paiement. Ces planches  seront jouées en votre absence et Tournesol nous préviendra de votre gain. Vous pouvez compter sur nous pour vous le faire suivre. 
Vous habitez loin ? il vous suffira de nous indiquer le magasin dans lequel vous voulez profiter de votre bon d’achat et la somme gagnée lui sera envoyée pour que vous en profitiez.
Nous attendons donc votre participation par un chèque correspondant au nombre de planches que vous voulez jouer à :
Geneviève Veluire : 912 Route de St Saturnin - 84250 Le Thor.
Mireille Vanneste : 381 Cours Emile Zola - 84800 L’Isle -sur-la-Sorgue.
Nous comptons sur votre participation. 


